
При составлении бухгалтерской отчетности логическому анализу следует 

подвергать и другие расходы или доходы организации за отчетный период. 

Особое внимание этому следует уделять в том случае, если происходит резкое 

увеличение этих показателей по сравнению с аналогичными показателями за 

предыдущие отчетные периоды. После составления бухгалтерской отчетности 

необходимо сопоставить данные из различных форм и некоторые из них 

должны совпасть. Например, если по строке 190 Отчета о прибылях и убытках 

(столбец 3) отражена прибыль, то это значение должно соответствовать строке 

470 «Нераспределенная прибыль отчетного года» Бухгалтерского баланса 

(столбец 4). Если же по строке 190 Отчета о прибылях и убытках указывается 

убыток, то его величина совпадает со значением строки 475 «Непокрытый 

убыток отчетного года» Бухгалтерского баланса. С данными Бухгалтерского 

баланса должны совпадать некоторые значения Отчета об изменениях капитала 

(Таблица 3), Отчета о движении денежных средств (Таблица 4), и Приложения к 

бухгалтерскому балансу (Таблица 5). 

 

Таблица 3 
Отчет об изменениях капитала (форма 
№ 3) 

Бухгалтерский баланс (форма № 1) 

 Столбец Строка Столбец 
010 3 410 3 
010 6 410 4 
020 3 420 3 
020 6 420 4 
030 3 431+432 3 
030 6 431+432 4 
050 3 460 3 
050 6 460 4 
060 3 440 3 
060 6 440 4 
070 3 450 3 
070 6 450 4 
079 3 410+420+430+440+450+460 3 
079 / 6 410+420+430+440+450+460 4 
080 ^ 3 650 3 
080 6 650 4 
089 3 650 3 
089 6 650 4 



 

 

 

Таблица 4 
Отчет о движении денежных 
средств (форма № 4) 

Бухгалтерский баланс (форма № 1) 

строка столбец строка столбец 
010 3 261+262+263+264 (за 

исключением сумм, учтенных по 
дебету счетов 50 субсчет 
«Денежные документы» и 57) 

3 

260 3 261+262+263+264 (за 
исключением сумм, учтенных по 
дебету счетов 50 субсчет 
«Денежные документы» и 57) 

4 

Таблица 5 
Приложение к бухгалтерскому балансу (форма 
№5)  

Бухгалтерский баланс (форма № 1) 

строка столбец строка столбец 
110 3 511 3 
110 6 511 4 
120 3 512 3 
120 6 512 4 
110+120 3 510 3 
110+120 6 510 4 
130 3 611 3 
130 6 611 4 
140 3 612. 3 
140 6 612 4 
130+140 3 610 3 
130+140 6 610 4 
210+220 3 230+240 3 
210+220 6 230+240 4 
223 3 230 3 
223 6 230 4 
230+240 3 620 3 
230+240 6 620 4 
310+320+330+34(1+349-393 
(столбец 3) 

3 110 3 

310+320+330+340+349-393 
(столбец 3) 

6 110 4 

330 3 112 3 
330 6 112 4 
340 3 113 3 
340 6 113 4 
360 3 121 3 
360 6 121 4 
361+362+363+364-395 
(столбец 3) - 396 (столбец 
3) 

3 122 3 

361+362+363+364-395 6 122 4 



 

(столбец 4) - 396 (столбец 4)    

381 (за вычетом 3 136 3 
начисленной амортизации)    

381 (за вычетом 6 136 4 
амортизации)    

382 (за вычетом 3 137 3 
начисленной амортизации)    

382 (за вычетом 6 137 4 
начисленной амортизации)    

411 3 460 3 
411 6 460+470 4 
421 3 511+611 3 
421 6 511+611 4 
422 3 512+612 3 
422 6 512+612 4 
440 3 130 3 
440 6 440 4 
450 3 141 3 
450 6 141 4 
460 3 142 3 
460 6 142 4 
530 3 144 3 
530 4 144 4 
530 5 251 4 
530 6 251 4 
Сумма строк 710-740 
(столбец 3) минус сумма 
строк 710-740 (столбец 4) 
минус сумма строк 710-740 
(столбец 5) 

 625 4 


